
SWING Poslovni Sustav 
Pregled  rješenja 



SWING Poslovni Sustav je sveobuhvatno poslovno rješenje namjenjeno malim i srednjim tvrtkama koje žele 

unaprijediti svoje poslovanje i u najvećoj mogućoj mjeri smanjiti vrijeme i novac utrošen na aktivnosti vezane uz 

korištenje poslovnog sofvera. Osnova SWING Poslovnog sustava je niz potpuno integriranih modula i alata 

potrebnih za kvalitetno praćenje poslovanje svake tvrtke.  

Sve što vaše poslovanje treba  
 
Jednostavnost korištenja, uvažavanje postignuća i uzanci 

u voñenju poslovnih procesa, zajedno ugrañeni u već 

predkonfigurirana rješenja, vašoj tvrtki mogu maksimalno 

olakšati uvoñenje novog poslovnog sustava, te 

povećati produktivnost i efikasnost vaših resursa.  

SWING Poslovni Sustav pokriva najbitnije poslovne 

funkcije u nabavi, proizvodnji, prodaji i financijama 

kroz 19 potpuno integriranih modula. 

 

 
 

Točnost i sigurnost podataka  

Pojedinačni moduli SWING Poslovnog Sustava 

sadrže sve potrebne funkcionalnosti i alate koje 

pojedino poslovno područje treba.  

Zajedno s statusima koje sadrži svaki od dokumenata 

unutar sustava, osigurava se točnost vaših 

finanacijskih podataka i pristup informacijama koje 

svaki korisnik na pojedinoj poslovnoj funkciji može 

vidjeti. 

 

 
 
Raste zajedno s vašim poslovanjem 
 
Bez obzira da li započinjete ili ste prerasli rješenje koje 

koristite, SWING Poslovni Sustav može pokriti vaše 

poslovne potrebe. Distribuira se u jednokorisničkoj verziji 

za male tvrtke, a podržava i mrežne verzije sa preko 40 

konkuretnih korisnika u mreži za veće korisnike.  

SWING Poslovni Sustav je sveobuhvatno rješenje koje 

može uštediti vaše vrijeme i novac  i osigurati da vaš 

poslovni sustav raste dinamikom koju odreñuje rast vaše 

tvrtke - od jednog računala do sustava sa velikim brojem 

konkuretnih korisnika na mreži i dislociranim poslovnim 

jedinicama. 

 

“ SWING-ova poslovna rješenja koristimo još od  G1 DOS 

rješenja. Iako funkcionalno veoma dobro pokrivaju naše 

poslovanje u cjelini, pouzadnost i robusnost poslovnog 

sustava omogućava rad svih naših poslovnih područja bez 

dodatnih zastoja i nepotrebnih troškova na održavanju 

programskih proizvoda “ 

 

— GRAðA d.d. Solin 
 

 

Rješenja koja vas ne sputavaju. 



SWING Računovodstvo i financije je sveobuhvatno 

rješenje koje uključuje module za pokrivanje 

računovodstva profitnih i neprofitnih tvrtki (van proračunski 

i proračunski korisnici), te modul poslovno izvještavanje. 

Moduli koji čine ovo rješenje dizajnirani su kako bi u 

potpunosti automatizirali i poboljšali vaše financije.  

Jednostavnost, lakoća korištenja i intuitivnost, zajedno s 

ugrañenim alatima i funkcijama koje će omogućiti potpunu 

kontrolu, upravljanje financijama i donošenje strateških 

odluka, karakteristike su integriranih modula koji čine ovo 

rješenje. 

Financijsko knjigovodstvo 

Modul, uz Knjigu ulaznih i izlaznih računa, predstavlja 

osnovu za voñenje računovodstva tvrtke. Sadrži glavnu 

knjigu, saldakonte kupaca i dobavljača, te kompletno 

financijsko izvještavanje. Financijsko poslovanje je 

integrirano sa modulima Knjige ulaznih i izlaznih računa, 

Blagajničkim poslovanjem, Obračunom kamata i Robno- 

materijalnim poslovanjem iz kojega se prema prethodno 

definiranim parametrima vrši prijenos materijalnih 

dokumenata.   

Knjige ulaznih i izlaznih računa  

Knjige ulaznih i izlaznih računa pokrivaju poreznu 

evidenciju sa svim zakonom propisanim knjigama (URA/

IRA), obračunima PDV-a i ostalim dodatnim izvještajima 

koji služe kontroli obračuna. Prema prethodno definiranim 

parametrima (pozicija knjige, alokacija) dokumenti robno i 

materijalnog poslovanja prenose se u Knjige ulaznih i 

izlaznih računa, te dalje u Financijsko knjigovodstvo čime 

se u najvećoj mogućoj mjeri automatizira posao 

evidentiranja računa i smanjuje mogućnost eventualne 

pogreške pri unosu.   

Evidencija dugotrajne imovine 

Uz osnovne funkcionalnosti i izvještaje vezane uz nabavu, 

prodaju, povećanje vrijednosti, amortizaciju i prestanak 

korištenja dugotrajne imovine, modul Dugotrajna 

imovina omogućava pregled amortizacije po zakonskoj i 

poduzetničkoj metodi, uz prikaz razlike, te dodatnu 

mogućnost popisa osnovnih sredstava ručnim terminalima. 

Modul je integiran sa Financijskim poslovanjem.  

Financijsko izvještavanje i analize 

Glavni zadatak modula Poslovno izvještavanje, koji se 

naslanja na ostale module koji čine rješenje 

Računovodstvo i financije, je osigurati kontrolu i 

upravljanje nad financijama u najvećoj mogućoj mjeri. 

Koncipiran je na način da omogućuje interkativni rad s 

izvještajima, a osim već implemenitranih izvještaja, 

karakterizira ga otvorena mogućnost narudžbe i izrade 

izvještaja po specifičnim željama i potrebama korisnika u 

najkraćem mogućem roku. 

• Financijsko knjigovodstvo • Blagajničko poslovanje • Financijsko izvještavanje i analize 

• Knjige U-RA/I-RA • Obračun kamata  

• Dugotrajna imovina • Platni promet  

Moduli 

 

“ Veoma smo zadovoljni SWING rješenjima za 

računovodstvo i financije.   

Poštivanje računovodstvenih uzanci i intuitivni dizajn 

rješenja maksimalno pojednostavljuju i ubrzava 

evidentiranje  poslovnih promjena,  dok smo u podatke koje 

nam financijsko izvještavanje pruža potpuno sigurni“ 

 

— Institut za oceanografiju i ribarstvo Split 
 

Računovodstvo i financije 
 



Plaće i kadrovi 
 

Rješenje koje sadrži niz funkcionalnosti i opcija za brz i 

precizan obračun dohodaka, pripremu zakonom propisanih 

izvještaja, te veliki broj dodatnih izvještaja koji će pružiti 

detaljan uvid u podatke o dohotcima. Bez obzira na 

djelatnost vaše tvrtke, broj djelatnika ili složenost 

obračuna, rješenje će pokriti potrebe za obračunom plaća i 

dohodaka od samostalnog rada. Rješenje se primjenjuje i 

koristi kako u profitnim tako i u neprofitnim tvrtkama 

(uključivo proračunske i van proračunske tvrtke).  

Kadrovska evidencija 

Osnova kadrovske evidencije je karton prosloprimca koji 

se vodi za redovne i honorarne posloprimce, studente i 

strance. Osim podataka o posloprimcima 

propisanih važećim zakonima i pravilnicima modul 

sadržava osobne podatke, podatke o članovima obitelji, 

podatke o prethodnim radnim odnosima, podatke o 

kretanjima unutar poduzeća (centri odgovornosti, radna 

mjesta), podatke o pripadajućem i korištenom godišnjem 

odmoru, školskoj i stručnoj spremi, školovanjima, podatke 

relevantne za obračun plaće. Modul omogućava izradu 

prijedložaka svih dokumenata vezanih uz posloprimce: 

ugovori, prekidi ugovora, rješenja o godišnjim odmorima, 

uz mogućnost arhiviranja originalne dokumentacije u 

karton posloprimca. 

 

 

 

 

 

 

Obračun plaće  

Modul sadrži evidenciju posloprimaca, omogućava 

obračun redovnog, izvanrednog, akontacijskog i konačnog 

obračuna plaće, za djelatnike koji rade u tuzemstvu ili u 

inozemstvu, obračun obustava na plaće, obračun ostalih 

naknada plaće i mogućnost pripreme svih platnih naloga 

vezanih za obračun plaće i ostalih naknada plaće za 

provoñenje putem internet bankarstva poslovnih banaka ili 

FINE. Modul Obračun plaće je moguće povezati s 

ureñajima za evidenciju radnog vremena (evidencija 

prisutnosti posloprimaca). 

Obračun dohodaka od samostalnog rada  

Koristi se za obračun ugovora o djelu, autorskih honorara, 

honorara za umjetnička djela, dohodaka članova upravnih i 

nadzornih odbora, dohodaka inozemnih poreznih 

obveznika (koji su ostvareni u Hrvatskoj) i dohodaka 

tuzemnih poreznih obveznika (koji se ostvareni u 

inozemstvu). Sadrži sve zakonom propisane izvještaje. U 

modul Obračun dohodaka su integrirane opcije pripreme 

platnih naloga za provoñenje putem internet bankarstva 

poslovnih banaka ili FINE. 

 

• Kadrovska evidencija • Obračun dohodaka • Putni nalozi 

• Obračun plaća • Elektronski formati  

   

Moduli 

 

“ Moduli Obračun plaća, Obračun dohodaka od samostalnog 

rada i Kadrovska evidencija sadrže sve potrebne funkcije za 

praćenje svih aktivnosti vezanih uz posloprimca uz mnogo 

izvještaja i analiza. “ 

 

— Kubus Inženjering Split 
 



Skladišno poslovanje, Nabava, Prodaja 
 

Poslovne funkcije koje se odnose na nabavu, prodaju, 

skladišno poslovanje i obračun utroška po  integrirane su u 

rješenje Robno i materijalno poslovanje. Uz standardne 

funkcionalnosti i opcije potrebne za pokrivanje skladišnog 

poslovanja, praćenja jednostavnije proizvodnje, nabave i 

prodaje, rješenje je optimizirano za brz i jednostavan unos 

podataka i obogaćeno opsežnim pregledima i alatima za 

efikasniju kontrolu i mogućnost proaktivnog planiranja 

poslovanja.  

 

Stabilna i zrela osnova rješenja, omogućuje proširenje 

predkonfiguriranih rješenja funkcionalnostima i opcijama 

posebno dizajniranim i implementiranim na način da 

pokrivaju poslovne procese tvrtki različitih gospodarskih 

grana kojoj pripadaju: trgovina (maloprodaja i veleprodaja), 

jednostavnija proizvodnja, usluge (graditeljstvo)... 

 

 

• Robno i materijalno poslovanje • Skladišno poslovanje • Prodajno mjesto 

• Carinsko skladište tip C • Trgovinsko poslovanje • Potrošačke kartice 

   

Moduli 

Ključne funkcionalnosti: 

• skladišno poslovanje, upravljanje zalihama, 

evidentiranje neograničenog broja lokacija i 

organizacijskih jedinica 

• evidentiranje i praćenje nabave i narudžbi 

dobavljačima, centralizirana nabava ili nabava na 

dislociranim jedinicama 

• prodaja (veleprodaja, maloprodaja, konsignacija, 

usluge, mobilna prodaja), off-line ili on-line režim 

radaproizvodnja, radni nalozi, obračun utroška 

normativaposlovno izvještavanje uz otvorenu 

mogućnost pregleda podataka vezanih uz nabavu, 

prodaju ili saldakonte (bez obzira da li se podaci 

nalazili na jednoj ili više dislociranih poslovnih jedinica 

tvrtke) 

 

“ SWING Poslovni Sustav koristimo u cijelosti u svom 

poslovanju. Rad bez zastoja, vrlo dobro implementirane 

funkcionalnosti vezane uz skladište, nabavu i prodaju, uz 

dodatni modul za poslovno izvještavanje i analize čini ovaj 

sustav jednim od boljih na tržištu za tvrtke koje se bave 

maloprodajom i veleprodajom, te imaju dislocirane poslovne 

jedinice “ 

 

— VERBUM Split 
 



Skladišno poslovanje  

Skladišno poslovanje obuhvaća zaprimanje, izdavanje i 

kretanje robe izmeñu skladišta (meñuskladišnice, interni 

promet). Sadrži alate za definiranje minimalnih i maksimalnih 

zaliha te izvještaja za kontinuirano i periodičko praćenje stanja 

i vrijednosti zaliha. Puna funkcionalnost postiže se korištenjem 

bar code terminala. Temeljem unesenih skladišnih 

dokumenata generiraju se dokumenti sa financijskim 

vrijednostima u Robno i materijalnom poslovanju. 

 

Robno i materijalno poslovanje 

Osim funkcija vezanih uz Skladišno poslovanje, robno i 

materijalno poslovanje sadrži i dodatne funkcije i alate kojima 

se pokriva:  

 

Obračun utroška po normativu (jednostavnija 

proizvodnja) 

 

Obračun utroška normativa, koji zajedno sa dodatnim 

funkcionalnostima i izvještajima, pokriva jednostavniju 

proizvodnju, integriran je i sastavni dio modula Robno i 

materijalno poslovanje.  

Rješenje sadrži funkcionalnsti i opcije za definiranje 

normativa, izradu radnih naloga kojima se evidentira se 

količina gotovih proizvoda, te vrši automatizirani obračun 

utroška sirovina i materijala, koristeći podatke iz normativa.  

 

Nabava  

 

Rješenje za nabavu je usko je vezano uz skladišno 

poslovanje, proizvodnju i prodaju, a omogućuje upravljanje 

aktivnostima u procesu nabave, od narudžbi dobavljaču, 

prijema robe i kontrole ulaznih cijena dobavljača do 

skladištenja. Osim standardnih izvještaja na raspolaganju je i 

otvorana mogućnost detaljne analiza cjelokupnog procesa 

kroz interaktivne izvještaje, kako za cjelokupnu tvrtku tako i za 

pojedine organizacijske jedinice tvrtke. Rješenje je integrirano 

u modul Robno i materijalno poslovanje. 

 

 

Prodaja 

 

Sadrži funkcionalnosti za pokrivanje poslovnih procesa u 

prodaji, od evidentiranja ugovornog odnosa i planiranja 

isporuke robe pojedinom kupcu (vrijednost i količina u 

odreñenom razdoblju), definiranja minimalne razlike u 

cijeni ili rabata za pojedine artikle ili robne grupe, 

kreiranje ponuda do isporuke i fakturiranja robe.  

Bilo da je riječ o jednoj ili više fizički dislociranih 

organizacijskih jedinica tvrtke, korisniku rješenja je 

izmeñu ostalog moguće osigurati detaljnu analizu prodaje 

(po kupcima, artiklima, robnim grupama i 

komercijalistima), uz dodatnu mogućnost pregleda 

raspoloživog stanja robe na drugim lokacijama, podataka 

o stanju dugovanja na dan (fakturirana roba i isporučena 

roba koja nije fakturirana) bez obzira što se saldakonti 

vode na drugoj lokaciji. Rješenje je integrirano u modul 

Robno i materijalno poslovanje. Puna funkcionalnost 

ostvaruje se povezivanjem sa Mobilnim poslovanjem. 

 



Poslovno izvještavanje i analize 

Za uspješno upravljanje poslovnim procesima, planiranje i 

donošenje poslovnih odluka neophodne su kvalitetne 

informacije i brze komparativne analize svih vaših poslovnih 

procesa.  

G3 Reports, kao  integrirani dio SWING Poslovnog  

Sustava, osigurava novu fleksibilnost u analizi podataka i  

kontroli svih vaših poslovnih procesa. Nabava, Proizvodnja, 

Prodaja, Financije, Dugotrajna imovina, Kadrovi…  

Kombiniranjem svih raspoloživih podataka koji se bilježe  

unutar SWING Poslovnog Sustava, G3 Reports omogućava 

pregled točno onih informacija koje želite vidjeti i u obliku u 

kojem biste ih htjeli vidjeti.  

 

Standardno izvještavanje koje osigurava poslovni sustav  

najčešće nije dostatno, a raspoloživi izvještaji ili ne sadržavaju 

sve potrebne informacije ili pak imaju  višak informacija.   

U današnje vrijeme, kvalitetna informacija znači priliku za 

bolje rezultate poslovanja.  

Sustav poslovne inteligencije, kao analitički alat, omogućava  

nadziranje, analiziranje i planiranje poslovanja pretvarajući 

podatke u informaciju prema potrebama i po mjeri tvrtke. 

Najznačajnije prednosti  G3 Reports-a u odnosu na uobičajeni 

izvještajni podsustav je fleksibilnost.   

G3 Reports omogućava da informacije dobijete i analizirate 

koristeći se različitim vrstama prikaza i pregleda - od statičkih 

izvještaja sa tabličnim i grafičkim prikazima, do interaktivnih 

pregleda koji omogućuju višedimenzionalni pogled na  

podatke.  

Kako bi konačan prezultat bile informacije po vašoj mjeri, već 

tjekom implementacije, u G3 Reports se ugrañuju svi  

specifični izvještaji i pregledi koji su vam potrebni. 

 

“ g3 Reports je postao neizostavan alat u svakodevnom radu. 

Iznenañeni smo brzinom odziva na traženje izvještaja i analiza 

vezanih uz nabavu i prodaju.  “ 

 

— MEPAS Široki Brijeg 



Usluge i podrška korisniku 

Od trenutka kada postanete korisnik, osiguravamo vam usluge i 

podršku u svim fazama korištenja SWING Poslovnog Sustava. 

 

Naša misija je uspostaviti dugoročni partnerski odnos s našim 

korisnicima, upoznati njihove poslovne procese i razumijeti njihove 

specifične potrebe i izazove s kojima su suočeni, kako bismo 

zajednički kreirali rješenje koje će integrirati poslovne procese, 

informacijske tehnologije i kadrovske resurse. 

Naši korisnici ne ovise isključivo o kvaliteti naših poslovnih rješenja 

koje koriste u svom poslovanju, već o iskustvu u implementaciji 

poslovnih rješenja i pružanju usluga korisničke podrške od strane 

naših specijalista za područja informatičke tehnologije i sistem 

integracije, poslovnih konzulatanata i softverskih inženjera.  

Isporuka rješenja  

Razumijemo da svaka tvrtka ima specifičnosti u svojem poslovanju, 

stoga se trudimo osigurati  konzistentnu i u prvom redu korisnički 

orijentiranu instalaciju i implementaciju SWING poslovnih rješenja. 

 

Podrška 

Zaštita investicije u poslovna rješenja kroz SWING Plan korisničke 

podrške koji osigurava korisničku i tehničku podršku u radu sa 

SWING poslovnim rješenjima. 

 

Hosting usluge 

e.SWING usluga je hosting usluga namjenjena manjim tvrtkama, a 

podrazumijeva udomljavanje poslovnog softvera na iznajmljenom 

serveru s pristupm putem interneta. 

 

One stop shop rješenja 

Za vaš poslovni sustav nudimo hardverska rješenja i usluge koje 

obuhvaćaju projektiranje i izgradnju informacijskih sustava, isporuku 

računalne i mrežne opreme i naših proizvoda, te održavanje 

cjelokupnih informacijskih sustava. 

 

“ Jadranska banka je korisnik Financijskog 

knjigovodstva, Knjige U-RA/I-RA, Dugotrajne imovine, 

Obračuna plaća i g3 Reports-a. Svi zahtjevi za 

usklañenjem sa zakonskim propisima i zahtjevi za 

specifičnim doradama vezanim uz naše poslovanje 

implementirani su profesionalno i u vrlo kratkom roku. 

SWING Poslovni Sustav upotpunosti zadovoljava visoke 

standarde našeg poslovanja” 

— JADRANSKA BANKA d.d. Šibenik 



Rješenja za različite djelatnosti 

SWING Poslovni Sustav implementiran je jednako uspješno u tvrtakama koje imaju manje informacijske sustave i u onima koje 

imaju brzorastuće sustave sa velikim brojem konkurentnih korisnika na mreži i dislociranim poslovnim jedinicama. U nastavku 

donosimo izvod iz djelatnosti koje se pokrivaju SWING Poslovnim Sustavom. 

 
PROIZVODNJA I OTPREMA BETONA 
Mpb d.o.o., Split, Hrvatska 
www.mpb.hr 
 
 
PROIZVODNJA I TRGOVINA ALKOHOLNIH PIĆA 
Bobita CO d.o.o., Čitluk, Bosna i Hercegovina 
www.bobita.com 
 
 
PROJEKTIRANJE ALUMINIJSKIH SISTEMA I PRERADA ALUMINIJA 
Feal d.o.o., Široki Brijeg, Bosna i Hercegovina 
www.feal.ba 
 
 
TRGOVINA GRAðEVINSKIM MATERIJALOM I KUĆANSKIM APARATIMA 
Graña d.d., Solin, Hrvatska 
www.gradja.hr 
 
 
TRGOVINA NA VELIKO I MALO ROBOM ŠIROKE POTROŠNJE 
Mepas d.o.o., Široki Brijeg, Bosna i Hercegovina 
www.mepas.ba 
 
 
TRGOVINA UREDSKIM I ŠKOLSKIM MATERIJALOM, GRAFIČKE USLUGE 
Grafotisak d.o.o., Grude, Bosna i Hercegovina 
www.grafotisak.com 
 
 
TRGOVINA KONDITORSKIM PROIZVODIMA 
Kraš trgovina d.o.o., Široki Brijeg, Bosna i Hercegovina 
www.krastrgovina.ba 
 
 
PROIZVODNJA I TRGOVINA LIJEKOVIMA 
Bosnapharm d.o.o., Tuzla, Bosna i Hercegovina 
www.bosnapharm.ba 
 
 
IZDAVAČKA I TISKARSKA DJELATNOST 
Verbum d.o.o., Split, Hrvatska 
www.verbum.hr 
 
 
JAVNE USTANOVE 
Hrvatski registar brodova, Split, Hrvatska 
www.crs.hr 

 
 



SWING POSLOVNI SUSTAV 
 
SWING Consulting d.o.o. 
HR-21000 Split, Cesta mira 10 
Tel: +385 21 246 680, 246 690 
 
www.swing-consulting.hr 


